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Welcome to our new Oddfellows Shop goods brochure 2017. Inside
you’ll find a variety of merchandise including classic golf umbrella,
fold away shopping bag and some clothing lines. Not forgetting
some of our other items including ties, hats and stationery. All at
very competitive prices.

We look forward to your continued custom.

How to place your order

Post: Please send your order to The Goods Department,
Oddfellows Support Services Ltd, Oddfellows House,
184-186 Deansgate, Manchester M3 3WB. Please include a
cheque payable to Oddfellows Support Services Limited
with the correct amount.

Call Scott Makinnon on 0161 832 9361 with the item code(s)

of the goods you would like to purchase.

Email Scott - Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk
with your order, then provide a cheque to the details above.

Please note: All prices, where applicable are exclusive of VAT and
postage. For further details call Scott on 0161 832 9361
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk



V-Neck Sweater

Navy Branded Sweater

A popular knitwear garment that combines a versatile fine gauge knit with smart
durability. Branded with stitched logo.

* 50/50 cotton acrylic

* 1 x 1 rib cuffs

* Fully fashioned armholes and sleevehead.

e Tubular linked mitred V neck

Also available in Black and Graphite

Price: £25
(Please quote ‘Sweater’ when ordering).

Gents sizes available

Size S M XL

Chest
(ins) |[36-38| 40 44

Ladies sizes available

Size S M
Bust

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




Regatta Jacket

Regatta Soft Shell Jacket (Navy Blue), Stitched Logo

The TRA642 Uproar Softshell from Regatta Professional features 2 zipped lower
pockets, adjustable shockcord hem and is made using a quick drying, wind
resistant warm backed woven stretch Softshell fabric with a durable water
repellent finish, the Uproar Softshell has a super soft handle. The Uproar Softshell
is lightweight and easy to wear.

Price: £43
(Please quote ‘Regatta Jacket’ when ordering).

Gents sizes available

Size S M

Chest
(ins) |37-38|39-40

Ladies sizes available

D

see. | 10 12
Bust
(ins) 34 36

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




Unisex Navy Gillet (Navy Blue), Transfer Logo

* Water repellent. Windproof.

* Luxurious soft feel fabric.

* Two front pockets with handwarmer side inserts,

* QOutside phone pocket, pen holder pocket and inside pocket.
* Front storm flap.

Suitability: Leisure, Hill Walking, Promotional, Team Wear. Includes transfer
printed Oddfellows logo.

Price: £33
(Please quote ‘Navy Gillet’ when ordering).

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk



Polo Shirts

Navy Polo Shirt

Ripple collar and cuff to help hold shape, with self-fabric neck binding. Spare button.
2 button placket. Side vents for best fit and side seams.

Also available in white, yellow.

Price: £16
(Please quote ‘Polo Shirt’ when ordering).

Gents sizes available

Size S M

Chest
(lns) 38'40 42'44

Ladies sizes available

Size S M

Bust
(lns) 32'34 34'36




Office Shirts

Branded Workwear shirt

A comfortable yet hard wearing
cotton rich long sleeve ladies
shirt. Easy iron properties and
ability to be washed at 50°c.
Shirt colours available:

Navy (White/Yellow logo),
Black (White/Yellow logo),
Light Blue (White/Navy logo),
White (Navy logo)

Price: £22

(Please quote ‘Workwear
Ladies’ when ordering).

Dress Size 14 16 18
Chest (ins) 36 38 40

Gents Oxford shirt

High quality polycotton fabric. An
optional chest pocket and easy
iron finish add to the premium
features of this cotton rich shirt.
Shirt colours available:

Navy (White/Yellow logo),
Black (white/Yellow logo),
Light Blue (White/Navy logo),
White (Navy logo)

Price: £24

(Please quote ‘Oxford Gents’
when ordering).

Neck (ins)
Chest (ins)

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




Unisex Branded White Apron

* Absorbent cotton twill no pocket

* 100% Pre Shrink Cotton Twill

* 250gsm

* Approx Width 232" & Length 345"
Price: £14

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk
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Tabard

» Easy care * Patch pocket

* Embroidered logo * Adjustable waist

* Colourfast » Bar tacked ties and pockets
Available S - 32/34, M - 36/38, L - 40/42, XL - 44/46
Price: £15 Please quote ‘Tabard’

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




Sportswear

Sport Collar Shirt (White & Navy)
Contrast side panels. Contrast 'V'
inserts at lower side hem. Straight
hem. Flat rib collar. Dry wicking fabric
keeps you cool and comfortable.
Oddfellows logo transfer print.

Also available in full navy & white.
Price: £22 (Please quote ‘Sport
Polo Shirt’ when ordering)

Gents sizes available

Size XS S

Chest
(ins) |32-34|36-38

Ladies sizes available

D
size | 8 | 10

Bust
(ins) 30 32

Simple Sport Shirt (White & Navy)

A brand new concept in 100% polyester
T-shirts, made in a super soft knit
polyester fabric. Oddfellows logo
transfer print.

Unisex design.

Also available in yellow with navy
logo & black with white logo.
Price: £16

(Please quote ‘Simple Sport Shirt’
when ordering).

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




General Clothing

Branded Beanie

100% soft feel acrylic.

Double layered beanie that is
lightweight. One size fits most.
Code: 582 Price: £9.50

3-Links Beanie

100% polyester Double
layered beanie that is
lightweight. One size fits most.
Code: 576 Price: £4.20

Baseball Cap

Navy cap with Three Link
stitched logo, gold rimmed
peak, fabric size adjuster
with antique brass buckle.
Code: 575 Price: £6

Unisex Classic Heavy Knit Scarf
* |deal For The Elements

* Fabric: 100% Acrylic

 Size: One Size - 165 X 20cm
Code: 588 Price: £11

Knitted Woolly Gloves Winter Warm
Thinsulate lined thermal

* 100% Soft feel acrylic

¢ Slimline optimum thermal insulation

* Durable and easy care material

* Suitable for men and women

Available L/XL, S/M, XXL

Please quote ‘Woolly gloves’ Price: £10

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




Office Ties

We have a selection of tie designs, which are available for purchase, all

embroidered to a high standard and finish.

Gents Tie - Black
Black woven tie in
polyester with
gold crest and
reppe stitching.
Code: 460

Price: £15

Gents Tie - Blue
Navy blue woven tie
in polyester with
gold crest and
reppe stitching.
Code: 464

Price: £15

Gents Tie - Stripe
Navy & Silver
Woven tie in
polyester, silver and
navy design, with
Three Links motif.
(Herringbone
stitching)

Code: 462

Price: £15

Gents Tie - Stripe
Burgundy & Silver
Woven tie in polyester,
silver and burgundy
design, with Three
Links motif.
(Herringbone
stitching)

Code: 458

Price: £15

Gents Tie - Stripe
Navy & Cyan

Woven tie in polyester,
silver and burgundy
design, with Three
Links motif, reppe
stitching.

Code: 463 '
Price: £15

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




Oddfellows Bags

Laptop Bag

(Black, branded)
Protective compartment fits
standard laptop up to 15.6".
Large main compartment.
Reflective piping on the front.

Size: 440mm(h) x 310mm(w) \?v?wg;lezo?ﬁg S:;olded up

x 200mm(d) Size: 365mm x 355mm
Code: 579 Price: £19.50 Codé: 602 Price: £3.54

Fold Away Shopper
Manufactured from
polyester, designed with
a unique pouch located
on one corner of the bag

Record Bag (2010 logo, navy) Cotton Shopper

Same design as Classic logo (Navy, branded)

bag, but with bicentenary design Long handles

on the lower right side. suitable

Code: 558 Price: £4.80 for either carrying in
the hand or over
the shoulder.
Capacity: 15 litres.
Code: 585
Price: £4.50




Stationery

Yellow Pen
‘Pop-up’ pen
branded, with
black ink.
Code: 563
Price: £0.42

Branded Parker pen
Parker Jotter Steel Ball
Pen with the Oddfellows
logo engraved.

Code: 601 Price: £12

-

Sticky Note Pad

Printed A7 Sticky Notes,
available as 50 sheets of
sticky backed note paper.
Oddfellows branded.
Code: 581 Price: £1

Branded Pencil

with Eraser Tip

Classic branded

yellow barrel, black core
writing with eraser.
Code: 565

Price: Per unit - £0.25
100 - £20

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




Stationery

A5 branded note pad with pen

* Stylish notebook with a black
hard-back cover and a coloured
ribbon page marker

* Elasticated closure, pen loop with
branded pen with 96 lined pages

* Notebook Dimensions:
143mm x 210mm x 17mm

Code: 599 Price: £4.25

Obpfetids

making fRienps, HELPING people

www.oddfellows.co.uk
Tel: 0800 028 1810

Branded clip board

* A4 sized clipboard. Robust
product made from waterproof
PVC, printed with logo.

Code: 598 Price: £6

Oddfellows Stickers

This colourful design is r
produced on a matt vinyl

and is waterproof, with

dimensions of 60mm x 26mm.

They can be purchased on a

sheet of 24 stickers.

Code: 597
Price £1.50 per sheet of 24

helping people
make friends
& enjoy life

Visit www.oddfellows.co.uk

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




2010 items

Oddfellows Book

The Oddfellows bicentennial book
looks back over 200 years of
making friends, helping people
and provides an insightful
commemorative account of
Oddfellowship over 200 years.
Code: 551

Price: £12

Oddfellows Tea Towel
This tea towel features all
of the finalists from the
2010 Oddfellows logo
competition.

Code: 557 Price: £2

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




2010 items

Blue Metal Badge

Top quality metal badge
with a unique logo for the
bicentenary of the Society.
Code: 569 Price: £0.90

Yellow Metal Badge

Top quality metal badge
with the Oddfellows logo.
Code: 570 Price: £0.90

Enamel Badge

A beautiful enamelled
badge from an exclusive
design to celebrate 200
years of the Oddfellows
around the world.

Code: 568 Price: £3.50

Metal Gilt Cuff Links

Blue cuff links with enamelled
three links design and dates
on the face, 1810 on one link
and 2010 on the other.
Torpedo fastener.

Code: 567 Price: £8

=

2010 Bone China mug
Bone China mug

with 2010 logo.

Code: 552 Price: £5.50

Beer mats

Wood-pulp fibre board coasters,
in packs of 20.

Code: 560 Price: £2




2010 Ties & Scarves

2010 Ties

Four colours of tie,

stone/grey, orange, brown

and green with the dates

“1810” and “2010” in a

repeat pattern design in

contrasting colours.

£3 each

Code: Brown 454
Green 455
Orange 456
Grey 457

2010 Scarves
Four colours of scarf, lime,
orange, purple and teal with
“1810” and “2010” designs
in contrasting colours. The
scarf is 165cm long.
£3 each
Code: Purple 502
Orange 501
Green 500
Teal 503

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




Oddfellows Rings & Cuff Lnks

Gents
3 Links Silver Ring 3 Links Silver Ring
Price: Please Call Price: Please Call

Specially produced for 2010, these silver rings incorporate the Three Links design
in ladies’ and gentlemen’s styles. The Ladies ring has the Three Links design
detailed in Marcasite. If you would like to order the gents and or Ladies ring
please contact Scott Mackinnon 0161 832 9361 ext 2309. When making your
order please confirm ring size.

Diamond Studded Ring

A diamond studded 9ct gold ring with Three Links design is available upon request,
price on application. This is a special commission which includes the option of
having an inscription on the inside of the band. If you would like to order the
diamond ring please contact Bill Stallwood on 0788 649 5066.

Price: Call 0788 649 5066.

Crest cuff links
* High quality gold plated cuff
links, polished front and on the edge
and feature the Oddfellows crest.
* Dimensions are 19.4mm by 20mm.
Code: 596 Price: £9.99

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




2017 Calendar & Diary

& Osifeuiois & Oizteuss

vious

A Calendar 2017

th to view www.oddfellows.co.uk

2017 Slim Calendar & Standard Calendar

With scenes around the UK. Slimline calendar measures 14.2 x 41.5cm x 30.6cm
and comes in a protective sleeve. Standard calendar - 30.5cm x 23cm

Code: 577 Price: £2.50

2017 Pocket diary

A stylish pocket diary with
useful information on
notable Oddfellows dates
and a brief introduction to
the Society. The diary is
set out with a week to view.
Code: 578

Price: £2.50

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




General ltems

Totes Umbrella
Lightweight polyester
fabric, windproof frame,
approx 85cm diameter
when open. Available in
blue or black.

Code: 573 Price: £8.17

Golf Umbrella

Branded Sport Umbrella,
with a stormproof frame.
Pistol grip handles as
standard and premium
weight polyester canopy.
Code: 574 Price: £23

Trolley Coin

A key ring with a fob,
to release a shopping
trolley or for lockers.
Code: 550 Price: £1

Blue Serviettes 200 pack
2 ply navy serviette.

Each serviette measures
33cm x 33cm.

Code: 572 Price: £10.08

Mouse Mat

Modern hard surfaced
mouse mat, with a superb
picture of a nineteenth
century certificate with all
the emblems and
symbols of the order.
Code: 566 Price: £3.07

Travel mug

This double wall travel
mug has a durable silver
stainless steel metal
interior, and translucent
acrylic outer.

Code: 553 Price: £5.25

Call 0161 832 9361 to place your order or
or email Scott.Mackinnon@oddfellows.co.uk




Oddfellows Support Services Limited is registered in England and Wales,
Company No. 8309175. Registered Office: Oddfellows House, 184-186 Deansgate,

Manchester M3 3WB and is a non-regulated wholly owned subsidiary of The
Independent Order of Oddfellows Manchester Unity Friendly Society Limited.




